
アンケート集計結果（同一設問比較一覧）

１　あなたが地場物産館を利用した理由は何ですか。 

２　あなたが地場物産館を利用した目的は何ですか。
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アンケート集計結果（同一設問比較一覧）

３　あなたが地場物産館で買い物をする際、１回の買い物で使う金額は、平均すると何円くらいですか。 

４　あなたが地場物産館に行く回数はどのくらいですか。
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アンケート集計結果（同一設問比較一覧）

５　あなたが地場物産館を利用する際、他に立ち寄った場所はありますか。
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アンケート集計結果（同一設問比較一覧）

６　地場物産館が今後、充実・新設・見直しをしたらよいと思うものは何ですか。 
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